

od jejího doručení kupujícímu. Povinnost uhradit smluvní cenu je splněna dnem odepsání fakturované částky z účtu kupujícího.

V případě prodlení kupujícího se zaplacením smluvní ceny 10 kalendářních dnů po splatnosti faktury, má prodávající právo odstoupit od kupní smlouvy. Písemné odstoupení od smlouvy nabyde účinnosti dnem doručení kupujícímu a kupující je povinen neprodleně vydat předmět prodeje prodávajícímu zpět.

III. Lhůta a místo předání

Prodávající předá předmět prodeje spolu se všemi doklady kupujícímu **nejpozději do 30. 11. 2023**.

Místem předání předmětu koupě je Česká republika. Konkrétní místo předání bude upřesněno před předáním předmětu prodeje dohodou smluvních stran.

V případě nedodržení termínu předání předmětu prodeje je prodávající povinen uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,5 % z celkové sjednané smluvní ceny vč. DPH za každý den prodlení. Při prodlení s předáním předmětu prodeje delším jak 30 kalendářních dnů má kupující právo od smlouvy odstoupit.

IV. Práva a povinnosti smluvních stran

Vlastnické právo k předmětu prodeje přejde z prodávajícího na kupujícího předáním a převzetím předmětu prodeje na základě Předávacího protokolu.

Kupující má právo, aby byl předmět prodeje před ním přezkontrolován nebo aby byly předvedeny jeho funkce.

Změna vlastníka bude v Osvědčeních o registraci vozidla část I. a II. provedena do 10 pracovních dnů ode dne protokolárního převzetí předmětu prodeje kupujícím u příslušného registru silničních vozidel, kdy v Osvědčeních o registraci vozidla část I. a II. bude proveden záznam ve prospěch kupujícího.

Dnem přechodu vlastnického práva přecházejí veškerá práva a povinnosti vyplývající z držení předmětu prodeje na kupujícího. Náklady spojené s vyznačením změny vlastníka předmětu prodeje nese kupující. Na kupujícího přechází nebezpečí škody na věci současně s nabytím vlastnického práva.

V. Závěrečná ustanovení

Kupující prohlašuje, že před uzavřením této smlouvy se osobně přesvědčil o technickém stavu předmětu prodeje.

Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu o prodeji uzavírají svobodně a vážně, že ji neuzavřely v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek. Pokud tato smlouva nestanoví jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran přísl. ust. občanského zákoníku.

Smlouva je vyhotovena ve 3 stejnopisech, z nichž kupující obdrží 2 a prodávající 1 vyhotovení.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smlouvy oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. Uveřejnění v registru smluv zajistí kupující.

V Jihlavě, dne: 22. 11. 2023



Kupující

V Jihlavě, dne: 22. 11. 2023



Prodávající

Příloha: Technické parametry předmětu prodeje
Protokol o technické prohlídce
Protokol o měření emisí vozidla